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Ordrebeholdning

Andel ansatte, der er opgaver til pr. 15. maj 2020 – vægtet gennemsnit

Praktiske information 
vedr. undersøgelse:

• 98 virksomheder

• 86% af alle ansatte i FRI-
virksomheder

• Data indsamlet 7. maj – 15. 
maj

• Vægtet gennemsnit efter 
antal ansatte

--------------------------------

• *De to dataserier er et vægtet 
gnst. på baggrund af FRI’s
konjunkturmålinger fra april 
2010 – april 2020
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* Gnst. 2010-2020: 
”Ordrebeholdning om 6 mdr.”; 

57%

* Gnst. 2010-2020: 
”Ordrebeholdning om 3 mdr.”; 
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Ordrebeholdning 3. kvartal 2020

Andel ansatte, der er opgaver til pr. 15. maj 2020 sammenlignet m. normal tilstand
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Ordrebeholdning 4. kvartal 2020

Andel ansatte, der er opgaver til pr. 15. maj 2020 sammenlignet m. normal tilstand
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Andel ansatte, der er opgaver til pr. 15. maj 2020 sammenlignet m. normal tilstand
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Andel ansatte, der er opgaver til pr. 15. maj 2020 sammenlignet m. normal tilstand



Brug af hjælpepakker – vægtet gennemsnit
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Udskudt moms, A-skat og AM-bidrag Lønkompensation Kompensation for faste omkostninger

Benyttet Ikke benyttet Ikke benyttet, men overvejer muligheden
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